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Utvrđivanje kriterija i načina bodovanja pri odabiru sudionika/sudionica mobilnosti 

sudjelovanja na strukturiranim tečajevima 

 

Povjerenstvo za odabir sudionika/sudionica za mobilnost sudjelovanja na strukturiranim tečajevima 

donijelo je sljedeće kriterije i načine bodovanja: 

 

1.​ Profesionalni profil kandidata 

Kriterij Bodovi 

Sudjelovanje u Erasmus+ mobilnosti 

Nije sudjelovao/la u Erasmus+ mobilnosti. 2 

Sudjelovao/la jednom. 1 

Sudjelovao/la više puta. 0 

Sudjelovanje u drugim međunarodnim projektima 

Sudjelovao/la u međunarodnim projektima 2 

Nije sudjelovao/la u međunarodnim projektima 0 

Sudjelovanje u pripremi ili provedbi dolaznih Erasmus+ mobilnosti 

Sudjelovao/la u pripremi ili provedbi dolaznih Erasmus+ mobilnosti 2 

Nije sudjelovao/la u pripremi ili provedbi dolaznih Erasmus+ mobilnosti 0 

Sudjelovanje na stručnim usavršavanjima u posljednje 3 godine. 

Broj usavršavanja 0 - 1 0 

Broj usavršavanja 2 - 4 1 

Broj usavršavanja 5 i više 2 

 



 

Održavanje radionica, predavanja ili dijeljenje primjera dobre prakse za kolege. 

Nema iskustva. 0 

Povremeno sudjelovao/la kao predavač/ica. 1 

Redovito provodi radionice i dijeli primjere dobre prakse. 2 

Poznavanje stranog jezika 

A1 2 

A2 4 

B1 6 

B2 8 

C1/C2 10 

 

2.​ Motivacija i očekivani doprinos projektu 

Kriterij Bodovi 

Pitanje I. Zašto se prijavljujete za sudjelovanje u mobilnosti?  

odgovor vrlo kratak ili općenit; 0 - 2 

navedeni osnovni razlozi za sudjelovanje; 3 - 5 

jasno obrazložena profesionalna motivacija;  6 - 8 

izvrsno obrazložena motivacija, pokazuje inicijativu i spremnost na aktivno 
sudjelovanje; 

9 - 10 

Pitanje III. Na koji je način odabrani tečaj povezan s vašim profesionalnim razvojem i ciljevima 
škole?  

povezanost nije jasno obrazložena; 0 - 2 

djelomično objašnjena povezanost tečaja s radnim mjestom ili potrebama škole; 3 - 5 

jasno obrazloženo kako će tečaj doprinijeti profesionalnom razvoju te navodi 
povezanost s jednim ili više ciljeva škole/projekta; 

6 - 8 

vrlo jasno i konkretno opisana povezanost sadržaja tečaja s profesionalnim 
razvojem, potrebama radnog mjesta te ciljevima škole i Erasmus projekta; 

9 - 10 

Pitanje IV. Kako planirate primijeniti stečena znanja i iskustva u svom radu te ih podijeliti s 
kolegama nakon mobilnosti? Navedite najmanje dvije aktivnosti koje planirate provesti radi 
primjene i diseminacije stečenih znanja.  

navedeno manje od dvije aktivnosti ili su aktivnosti vrlo općenite, nejasne i teško 
provedive; nejasno kako će se stečena znanja primijeniti u radu škole; 

0 - 5 



 

navedene najmanje dvije aktivnosti, ali je njihov opis djelomično razrađen; 
primjena i diseminacija znanja opisane su općenito; 

6 - 10 

navedene najmanje dvije konkretne i izvedive aktivnosti te jasno opisan način 
primjene stečenih znanja u vlastitom radu ili radu škole; 

11 - 15 

navedeno više konkretnih, realnih i kvalitetno razrađenih aktivnosti; jasno 
prikazano kako će se stečena znanja implementirati u rad škole te prenijeti 
kolegama, učenicima ili drugim dionicima; aktivnosti usklađene s ciljevima 
projekta i imaju potencijal dugoročnog učinka; 

16 - 20 

 

3.​ Uključivanje osoba s manje mogućnosti 

Kandidati koji pripadaju skupini osoba s manje mogućnosti ostvaruju 10 dodatnih bodova. 

Osobama s manje mogućnosti smatraju se osobe koje zbog zdravstvenih, socijalnih, ekonomskih, 

geografskih, obrazovnih ili drugih prepreka imaju otežan pristup mogućnostima međunarodne 

mobilnosti. Od ukupno 7 planiranih sudionika mobilnosti predviđeno je uključivanje najmanje 2 

sudionika s manje mogućnosti. 

Kriterij Bodovi 

ne pripada skupini osoba s manje mogućnosti; 0 

označen je status osobe s manje mogućnosti, jasno je obrazložena okolnost 
statusa i dostavljena dodatna izjava/dokumentacija; 

10 

 

4.​ Rezultati natječaja 

Rezultati odabira kandidata bit će objavljeni najkasnije u roku od 7 radnih dana od isteka roka za 

podnošenje prijava. 

 

5.​ Sukob interesa 

Član povjerenstva koji se prijavio na natječaj za mobilnost ili se nalazi u mogućem sukobu interesa 

ne sudjeluje u razmatranju, bodovanju i odlučivanju o vlastitoj prijavi. U tom slučaju njegovo mjesto 

u postupku odabira preuzima zamjenski član povjerenstva kojeg imenuje ravnatelj. 

 

Koordinatorica projekta:  

Sunčica Remenar, mag. educ. biol. et chem. 

 

Program Erasmus+ sufinanciran je od EU, a u Republici Hrvatskoj provodi ga Agencija za mobilnost i 

programe Europske unije (AMPEU). 

 


